

ПЕРВЫЙ УСПЕХ

С волнением и радостью готовились посланцы Днепропетровского театра оперы и балета к гастролям в столице Украины. Понимали: для молодого коллектива это серьезный экзамен.

И вот мы в Киеве. Он встретил нас солнечной погодой, коврами желтых листьев, теплотой, сердечностью. Свой первый день пребывания в гостеприимном городе артисты начали с возложения цветов к памятнику В. И. Ленину и Неизвестному солдату. Отдали также дань уважения великому Кобзарю, выдающемуся украинскому композитору Н. В. Лысенко.

А вечером состоялось торжественное открытие наших гастролей. От коллектива Государственного академического театра оперы и балета Украинской ССР имени Т. Г. Шевченко нас тепло приветствовал его директор В. Ф. Кулаков. В знак нерушимой творческой дружбы мы подарили киевским коллегам барельеф Г. И. Петровского.

Затем был показан наш первый спектакль — опера А. Холмникова «Оптимистическая трагедия». Он прошел с большим успехом.

Г. БОДЫКИН,
заведующий литературной частью Днепропетровского театра оперы и балета.